
Školní turnaj ve florbalu 

V pátek 12. května 2017 se na naší škole uskutečnil turnaj ve florbalu, kterého se zúčastnili 

žáci, kteří pravidelně navštěvují florbalové kroužky. Na I. stupni tento kroužek vede Mgr. 

Petra Bednaříková a na II. stupni Ing. Miriam Vandová. Kromě těchto dvou skupin přijali i 

naše pozvání naši bývalí žáci – deváťáci, kteří jsou už na středních školách a sice – Martin 

Gregor, Radim Liška, Jakub Kočík a Adam Novák. 

Turnaj se uskutečnil v době od 11:15 do 16:00 odpoledne. Žáci sehráli několik zápasů. 

Nejdříve hráli dvě skupiny mladších ze 3. a 4. třídy s žáky z 5. a 6. třídy. Na první pohled se 

mohlo zdát, že bude výsledek jednoznačný ve prospěch starších žáků. Mladší byli rozděleni 

do dvou skupin. Skupina „A“ si vedla velmi dobře a sehrála se staršími vyrovnaný souboj, 

který skončil remízou se ziskem sedmi bodů pro obě skupiny. 

Ve skupině starší dominovali žáci devátého a osmého ročníku. Závěr turnaje patřil našim 

hostům. Kluci ze středních škol prokázali, že je ve hře důležitá nejen obratnost, rychlost a 

přesná střelba na bránu, ale také úhel dopadu, odrazu, schopnost rychle a dobře se rozhodnout 

a také přesně mířené přihrávky. Na druhou stranu je nutno přiznat, že hosté hráli svěží, 

zatímco naši už měli odehrány dvě hodiny soubojů. Rozhodčí a organizátorkou soutěže byla 

Ing. Miriam Vandová. 

V průběhu turnaje se uskutečnila soutěž o nejlepšího střelce. Na bránu se střílelo přes 

překážku a z různých úhlů. V této disciplíně si nejlépe vedl žák 5. třídy David Tománek, na 

druhém místě skončil Dominik Čagánek a na třetím Pavel Šůstek – oba z 9. třídy. 

Turnaj se dle vyjádření všech velmi vydařil a kluci se již těší na další zápolení.  

                                                                                                                   



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                   Ing. Miriam Vandová 


